
Referat af kredsstyrelsesmøde tirsdag den 13/5 2025  

Tilstede: MM, MC, JR, LR, ST, MR og KM 

 

 

1. Besøg af Bruno IT og digitaliseringskonsulent 

Bruno kom med en præsentation af sig selv, og fortalte hvad han gerne vil i forhold til IT og digitalisering. Det 

kommende år bliver der ikke ændret på planen, men det er Brunos tanke, at den på sigt skal ændres, så den 

bliver mere fremkommelig og funktionel. Det er derfor vigtigt, at man får sagt højt, hvad der fungerer. Hans 

ønske er, at flere ting skal komme nedefra - og der skal være en legende tilgang til teknologi. 

Kredsen bød ind med den viden, som vi har i forbindelse med brugen af makerspace og oplevelsen af 

kommunens digitaliseringsplan. Umiddelbart et ønske om færre forløb, men til gengæld forløb som kommer 

mere i dybden 

Bruno vil gerne komme rundt på skolerne og hilse på vores kollegaer – og fortælle om hans ideer, og at han 

gerne vil lytte til vores tanker og ideer. Han vil gerne være i tæt kontakt med hverdagen. 

 

 

2. Skolerunde 

Egholm: 

- Der er udfordringer med udregningen omkring forberedelse, og hvad der er fælles 

forberedelse 

- Vi er godt i gang med fagfordelingen, men der er stadig en del udfordringer 

- Skoleplanen er ikke færdig – der mangler blandt andet nogle opgavebeskrivelser 

 

Vallensbæk: 

- Der er indgået en gensidig aftale i forhold til udskolingsleder Jens, hvilket betyder, at der 

skal derfor ansættes en ny leder. Steen Liljegren skal hjælpe ledelsen i overgangsperioden 

- Der skal ansættes 2-3 nye kollegaer 

- Fagfordelingsmøde på torsdag 

- Der mangler plads. Lige nu deler 2 9.klasser et lokale og PLC 

 

Pilehave: 

- TR og AMR bliver inddraget i beslutninger, og der bliver lyttet 

- 3 sygemeldinger, 1 opsigelse og 1 barsel 

- Sekretærerne er på vej tilbage  

- I forbindelse med fagfordeling har der været fokus på kontinuitet, så alle fortsættertimer 

har været skrevet på fra starten. Nogle synes, at det har været rart, og andre synes at 

fagfordelingen så har været lidt låst 

- Der har været afholdt knastemøde, og de sidste udfordringer ligger nu hos ledelsen 

- TR/AMR har været med til skoleplansmøde, og lige nu arbejdes der med at sætte timer på 

og udarbejde de sidste opgavebeskrivelser 

- Der er fokus på PLC, som er lidt udfordret, da der mangler vejledere 

 

 

3. Kommunalvalg 25 – udskudt. FU kigger på det 

• Opstart på strategi – fælles drøftelse 

 

 



4. Medlemsrekruttering. 

Tilbagemelding fra TR’ernes arbejde med rekruttering fra sidste uge. Der blev kigget på materialet fra Jakobs 

kursus, og der blev kigget på folderen fra Vallensbæk Lærerkreds. Der blev besluttet, at folderen stadig virker 

– og at den er god at tale ud fra. 

TR’erne har blandt andet kigget på systematik i rekruttering. I den forbindelse skal Connie printe listerne til 

næste møde, så skemaerne kan færdiggøres 

Opmærksomhed på jobsamtaler, hvor TR skal præsenteres som TR. Derudover også fokus på praktikanter, 

som skal gøres interesserede i arbejdet 

Kan der arbejdes med at gøre faglig klub mere attraktivt, så det bliver et stærkt fællesskab? Evt. et 

fokuspunkt til næste år 

Samtale omkring sociale arrangementer – er det noget, som vi skal arbejde videre med? 

Kan der gøres noget centralt i forhold til at gøre det endnu mere attraktivt at være medlem? 

 

5. Mødeplan for næste år 

Inden mødet blev der udsendt et udkast til ny mødeplan. Umiddelbart ingen ændringer udover 

sommerfesten, der rykkes til tirsdag d. 5. august 

 

6. Meddelelser       

• Hus og byggeri opdatering: Der er byggemøde i morgen, og umiddelbart virker det til, at tidsplanen 

holder – og økonomien delen ser også fin ud. Der er lidt ekstra udgifter, men det holder sig stadig 

indenfor det første budget. 

Umiddelbart kan man godt holde ud at arbejde der nogle timer ad gangen, da larmen er ok 

• Sager på BKU i sidste uge: Juniormesterlære – der er ingen, der ved, hvor mange elever kommunen har, 

som skal i juniormesterlære.  

Derudover så påtænker kommunen at oprette en specialgruppe til 3 børn som en kommende 0.klasse, 

da der ikke kan findes et egnet tilbud til dem, hvor der er plads. Børnene hører til i distrikt nord. 

 

 

7. Det forpligtende kredssamarbejde       

• Arbejdsmiljøforum: Intet nyt. MR modtager gerne forslag til AMR møde i næste uge 

• PUF: Intet nyt 

• Kursusforum: Intet nyt 

• Lønteknik: Intet nyt  

 

8. Hvad har vi aftalt 

- FU kigger på kommunalvalg 25 

- MR beder Connie om at printe medlemslister inden næste møde 

 

9. Punkter til næste møde 

- Kommunalvalg 

- Opgaveoversigter 

- Dialogmøde 

 

10. Evt.   

- Stefan stopper som AMR til sommerferien, da han ikke har tid til det. Vi siger tak til Stefan 

for hans arbejde i kredsen – vi sætter pris på det arbejde, som han har lavet  

- Næste ks-møde er på rådhuset 



     

11. Godkendelse af referat  

Referatet er godkendt  


